

BLACK FOX 35% 0,7L (holá láhev)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Likéry » Bylinné



Výrobce	Stock Plzeň Božkov s.r.o.
Kód produktu	1007530
EAN	8594005018976

Traduje se, že kdesi v hlubokém lese přebývá liška černá tak, že bývá vidět jen za jasných měsíčních nocí. Na svých toulkách na hranici mezi realitou a fantazií namíchala elixír opravdového přátelství a dobré zábavy. Elixír z vybraných lesních bylin s kapkou pomeranče, díky kterému si magickým způsobem dokáže podmanit každého. Elixír, na jehož chuť není možné zapomenout, stejně jako na setkání s ní. Pod rouškou noci vyráží do světa vstříc dalším dobrodružstvím, do světa, kde každý žije v naději na setkání právě s ní. Ale to ona si vybírá, kdo se stane součástí jejího příběhu. Příběhu, který se možná ještě nestal, a přesto už teď víš, že o něm budeš chtít vyprávět. To nejlepší přichází, když to nečekáš.

Elixír z vybraných lesních bylin s kapkou pomeranče je uchován v neobyčejné lahvi s tajemným designem a vyjadřuje tak dokonale svůj vlastní příběh, který má peť něčeho záhadného, neobjeveného a nečekaného.

Podlehnutí kouzlu uhrančivých zelených očí BLACK FOX by mohli především ti, kteří už mají s ochutnáváním alkoholických nápojů svou zkušenost, ale zároveň se nebojí objevovat nové a nepoznané a vyhledávají spíše sofistikovanější zábavu, čemuž odpovídá i výběr jejich drinku, kterému by neměl vedle rafinované chuti chybět ani styl.

BLACK FOX 35% 0,7L (holá láhev)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Likéry » Bylinné

Popis

Traduje se, že kdesi v hlubokém lese přebývá liška černá tak, že bývá vidět jen za jasných měsíčních nocí. Na svých toulkách na hranici mezi realitou a fantazií namíchala elixír opravdového přátelství a dobré zábavy. Elixír z vybraných lesních bylin s kapkou pomeranče, díky kterému si magickým způsobem dokáže podmanit každého. Elixír, na jehož chuť není možné zapomenout, stejně jako na setkání s ní. Pod rouškou noci vyráží do světa vstříc dalším dobrodružstvím, do světa, kde každý žije v naději na setkání právě s ní. Ale je to ona, kdo si vybírá, kdo se stane součástí jejího příběhu. Příběhu, který se možná ještě nestal, a přesto už teď víš, že o něm budeš chtít vyprávět. To nejlepší přichází, když to nečekáš.

Elixír z vybraných lesních bylin s kapkou pomeranče je uchován v neobyčejné lahvi s tajemným designem, kterým dokonale vyjadřuje svůj vlastní příběh, který má v sobě něco záhadného, neobjeveného a nečekaného.

Podlehnout kouzlu uhrančivých zelených očí BLACK FOX by mohli především ti, kteří už mají s ochutnáváním alkoholických nápojů zkušenost, ale zároveň se nebojí objevovat nové a nepoznané a vyhledávají spíše sofistikovanější zábavu, čemuž odpovídá i výběr jejich drinku, kterému by neměl vedle rafinované chuti chybět ani styl.

Parametry

Země původu	Česká republika
Obsah alkoholu	35,0 %
Objem	700 ml